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Asunto: Eliminación del requisito de peso mínimo del hígado en la producción de foie gras

La consulta pública sobre las normas de comercialización de la carne de aves de corral celebrada 
entre abril y mayo de 2023 mostró un apoyo abrumador a la eliminación del requisito de peso mínimo 
del hígado para el foie gras.

Los pesos mínimos del hígado no son «tradicionales» ni tienen base científica, sino que se 
establecieron en 1991 y modificaron en 1995 «teniendo en cuenta parcialmente los datos de estudios 
técnicos realizados en aquel momento»1. Dichos estudios fueron encargados por productores de foie 
gras y no fueron revisados por homólogos ni corroborados por estudios o evaluaciones 
independientes.

La alimentación forzada, necesaria para alcanzar estos pesos, es contraria al informe de 1998 del 
Comité Científico de la salud y bienestar de los animales2 y a todos los estudios científicos revisados 
por homólogos3.

La Comisión ha reconocido4 la existencia de «métodos alternativos para la producción de foie gras, 
que siguen siendo una práctica minoritaria en la Unión». De hecho, el requisito de peso mínimo del 
hígado supone un obstáculo a los métodos que no recurren a la alimentación forzada.

1. ¿Cómo responderá la Comisión al abrumador apoyo mostrado en la consulta pública a la 
eliminación del requisito de peso mínimo del hígado?

1 Respuesta de la Comisión a la pregunta escrita E-000356/2017 y otras.
2 «Welfare Aspects of the Production of Foie Gras in Ducks and Geese», Comisión Europea, Comité Científico 

de la salud y bienestar de los animales, Dirección General de Salud y Seguridad Alimentaria, 16 de 
diciembre de 1998.

3 Por ejemplo, Rochlitz, I. y Broom, D.M., «The welfare of ducks during foie gras production», Animal Welfare, 
Vol. 26, No 2, Cambridge University Press, Cambridge, 2017, pp. 135-149.

4 En su respuesta a la pregunta escrita E-012154/2015, entre otras.
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2. ¿Propondrá la Comisión eliminar este requisito en el nuevo Reglamento, permitiendo así la 
producción de foie gras sin alimentación forzada con el fin de proteger el bienestar animal, las 
posibilidades de elección de los consumidores y las actividades agroganaderas con un mayor 
bienestar en todos los Estados miembros de la Unión?
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